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معناه : إذا كان :                                   لآتي : نحتاج في حل الأسئلة  ل
c

b
a  فإن : cab  و 
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 ولمعرفة النسبة المطلوب استعمالها نكمل  ما يلي :   

  الزاوية 
 طول الضلع الأول

 
 طول الضلع الثاني

 وتر مجاور مقابل وتر مجاور مقابل

  لومن مععيالضل يطولفيجب أن يكون المطلوبة هي  الزاوية إذا كانت

 علومينطول الضلع الآخر والزاوية مفيجب أن يكون  طول الضلع مطلوبو إذا كان  
 ثم نبحث عن ماذا يمثل كل من الضلعان بالنسبة للزاوية ثم نجد النسبة المطلوبة .

1sincos:  زاوية حادة فإن xإذا كانت  العلاقة بين النسب المثلثية :
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